



В Череповце завершено расследование уголовного дела по факту травмирования ребенка при падении на пол



Следственным отделом по городу Череповец СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела по факту падения 13 мая 2022 года с дивана 2-месячного мальчика. В совершении преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) и ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности) обвиняется 36-летний отец потерпевшего.

По версии следствия, неосторожные действия отца повлекли падение ребенка на пол и его травмирование, причинившее тяжкий вред здоровью. Обвиняемый должен был и мог предвидеть наступление таких последствий, однако вышел из комнаты, оставив малолетнего, обладавшего навыками самостоятельного переворачивания, лежать на диване без помощи и присмотра.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Собранные следственными органами доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1701609>